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География, 8 класс, муниципальный этап
Ответы

Задания с выбором одного правильного ответа

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Ответ
	Б

	А
	А
	А
	Г
	А
	А
	А
	В
	Д
	Б
	Г
	В
	А
	В

	Баллы
	1


	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1


	№ вопроса
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22

	Ответ
	В

	А
	Г
	А
	А
	А
	Д

	Баллы
	1


	1
	2
	2
	2
	3
	3


Итого: 31 балл

Задания с выбором двух или более правильных ответов
	№ вопроса
	23
	24
	25

	Ответ
	Б, Г

	А, Б, Г, Е
	А, В, Е, З, И

	Баллы
	2

	2
	2


Итого: 6 баллов

Задания на установление соответствия или верной последовательности

	№ вопроса
	26
	27
	28
	29
	30

	Ответ
	1
	2
	3
	1
	2
	3
	В
	Б
	Г
	А
	Б
	Г
	А
	В
	Е
	Б
	Г
	В
	Д
	А

	
	Б
	Г
	В
	А
	Б
	В
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Баллы
	2

	2
	2
	2
	3


Итого: 11 баллов 
Творческие задания

1. 1) Искомый город – Иркутск.       






         (3 балла)
2) Причина – разница во времени (города находятся в разных часовых поясах). При движении на восток происходит сдвиг во времени в сторону увеличения. Разница во времени между Ярославлем и Иркутском 5 часов. Поэтому когда в Иркутске два часа ночи, то в Ярославле девять часов вечера.        





         (3 балла)

3) Озеро Байкал.    








         (2 балла)

Итого: 8 баллов 
2. Форма рельефа – пещера.  







         (2 балла)

1) Процесс – карстовый.     







         (2 балла)

2) Сущность процесса заключается в растворении горных пород водой и выносе их в растворенном виде.             




                                            (3 балла)

3) Формы карста: поверхностные – ниши, карры, воронки, котловины, рвы, овраги, полья; подземные – колодцы, шахты, пропасти. 





         (3 балла)

(По 0,5 балла за каждую форму, но не более 3 баллов)

4) Западный Кавказ, Приуралье, Приангарье, Архангельская область.                         (2 балла)

(По 0,5 балла за каждую территорию)
5) Используются для организации водоснабжения, в медицинских целях, в спортивных, 
в научных, как экскурсионный объект.             



                     (2 балла)

(По 0,4 балла за каждый вид использования)
Итого: 14 баллов 
3. 1) 

	Народ
	Ландшафт
	Тип жилища
	Животное, типичное для данного ландшафта

	11
	3
	7
	5

	10
	1
	8
	6

	12
	2
	9
	4















         (3 балла)

(По 0,25 балла за каждое верное заполнение ячейки таблицы)
2) Название жилища: 7 – изба, 8 – юрта, 9 – яранга (чум).                                           (1,5 балла)

    (По 0,5 балла за каждый тип жилища)

3) В ответе должен быть указаны природный материал, из которого сделано жилище, климатические условия (температура и осадки), определяющие размер, форму жилища и его планировочную структуру.                                                                                      (4 балла)
4) Самый многочисленный народ – русские (11).               



      (0,5 балла)
Итого: 9 баллов 
4. Указан верный масштаб – 1:37 000 000 (в 1 см 370 км)                                                 (7 баллов)
Примечание: полученный результат записан в одной из принятых форм 
(численной или именованной).

Приведены расчеты:

расстояние в градусах между 50 и 60 параллелями – 10° 



           (1 балл)
(Могут быть выбраны другие параллели)

расстояние на местности между этими параллелями: 111 км · 10° = 1110 км  
           (1 балл)
расстояние по карте в см между этими параллелями – 3,0 см                                          (1 балл)
Примечание: допускается погрешность в 2 мм
составлена пропорция: 3 см на карте – 1110 км на местности                                                 
                                        1 см на карте – х см на местности                                                (1 балл)
Итого: 11 баллов 
5. Название снежно-ледовых явлений: 
снежные заносы, наледи, заторы льда на реках, снежные лавины и сели в горах.       (3 балла)
(По 0,5 балла за название явления, но не более 3 баллов)

Разработаны условные знаки –                                                                                           (2 балла)
Интенсивность явлений отображена либо баллами на карте, 
либо размерами условных знаков.                                                                                     (2 балла)                                                                                                                                                                

Примечание: не исключен другой вариант отображения интенсивности.

Местоположение –                                                                                                               (3 балла)
Итого: 10 баллов 
Всего за все задания олимпиады – 100 баллов.
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